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                                                                                                                       12.05.2026 

                                                  Comunicat de presă 

Locuri  de muncă în Danemarca 

Angajatorul  Scan Con Construction ApS din Danemarca, oferă, prin intermediul reţelei 

EURES România 40 de locuri de muncă vacante pentru tubulatori navali și 20 de locuri de 

muncă vacante pentru mecanici navali. 

Angajatorul are sediul în localitatea Nørre Alslev, regiunea Falster din Danemarca. 

Locurile de muncă sunt cu normă întreagă, pe durată nedeterminată. 

Descriere loc de muncă: se va lucra în șantiere navale, în cadrul departamentelor de 

reparații și construcții noi. 

 

Tubulatorii navali răspund /se ocupă de : 

-citirea și interpretarea planurilor, desenelor și specificațiilor pentru a determina 
cerințele de configurare; 
-măsurarea, tăierea, filetarea și îndoirea țevilor la formele cerute, folosind ferăstraie, 
dispozitive de tăiat țevi, ciocan și daltă, arzător de tăiere și mașini de debitat țevi. 
-filetarea țevilor cu ajutorul mașinii de filetat; 
-testarea sistemelor de tubulatură pentru detectarea scurgerilor, prin creșterea presiunii 
în conducte și monitorizarea manometrelor atașate pentru a identifica eventualele 
pierderi; 
-selecția tipului și dimensiunii țevilor, precum și a materialelor și echipamentelor conexe 
(suporturi, brățări de susținere, cilindri hidraulici), în conformitate cu specificațiile 
lucrării; 
-fixarea țevilor pe navă și pe structuri, folosind console, cleme, unelte sau echipamente 
de sudură; 

-îmbinarea tronsoanelor de țeavă etc. 

 

Mecanicii navali răspund /se ocupă de : 

-lucrări specifice, de exemplu instalarea, repararea, modificarea sau întreținerea 
motoarelor diesel, a sistemelor de combustibil, a sistemelor hidraulice, a sistemelor 
electrice și electronice, precum și a sistemelor de propulsie navală; 
-efectuarea lucrărilor de întreținere, reparare și service pentru bărci și alte tipuri de 
ambarcațiuni/nave; 
-înlocuirea sau repararea pieselor utilizând unelte de mână și electrice, inclusiv palane, 
cricuri, chei și șurubelnițe; 
-diagnosticarea problemelor mecanice la componentele electrice și electronice, folosind 
echipamente de testare electrică; 
-organizarea și planificarea activităților de întreținere și reparare pentru echipamente, 
utilaje sau dispozitive mecanice. 
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Cerințe:  
Tubulatorii navali trebuie să fie persoane care acordă o atenție sporită la detalii și 
vigilență constantă pentru a garanta siguranța muncii. Se caută persoane capabile să 
primească/să urmeze instrucțiunile, să comunice eficient cu echipa (colegii de muncă). 
Abilitatea de a citi și înțelege etichetele, avertizările de siguranță și normele de lucru 
(procedurile). Experiență anterioară în șantiere navale. Studii de specialitate sau 
experiență profesională pe un post similar. 
Mecanicii navali trebuie să aibă studii de specialitate + experiență profesională pe un 
post similar, în șantiere navale. Se caută persoane care au cunoștințe privind sistemele 
motorului (motoarele diesel și auxiliare), cunoștințe privind sistemele și componentele 
navei/ambarcațiunii, să fie capabili de aplicarea cunoștintelor la sistemele navale. 
Atenție sporită la detalii și vigilență constantă pentru a garanta siguranța muncii. 
Capacitatea de a primi și de a urma instrucțiunile, precum și de a comunica eficient cu 
colegii de muncă. Abilitatea de a citi și înțelege etichetele, avertizările de siguranță și 
normele de lucru (ghidurile). 
 

Limbi străine: engleza. 

 

Plata muncii: salariu atractiv, ca și pentru cetățenii danezi (salariul include, de 
asemenea, indemnizație de concediu, cont de economii la alegere - „Free Choice 
Account”, pensie conform contractului colectiv de muncă). 
Detalii pe https://workplacedenmark.dk/working-conditions/pay-and-working-
hours/hourly-rate-plumbers  
Detalii la https://workplacedenmark.dk/working-conditions/pay-and-working-
hours/hourly-rate-operators 
 

Alte beneficii : angajatorul garantează  37 de ore de muncă pe săptămână, cu 
posibilitatea de a efectua ore suplimentare (programul normal de lucru săptămânal este 
stabilit conform contractului colectiv de muncă încheiat cu sindicatul, conform cu 
acordurile locale). Bilete de avion. Transport către/de la locul de muncă. Cazare. Cursuri 
de protecția muncii. Echipament și haine de lucru. Asistență în solicitarea permisului de 
ședere și de muncă prin procedura „Fast-track”. Asigurare de sănătate. Asistență 
medicală. 
 

Modalitatea de aplicare: se va trimite CV Europass în limba engleză la cv@scan-con.dk  
Detalii suplimentare (în limba engleză) se pot obține de la Magda Kosecka HR 
Administrator la numărul: +45 32 82 00 00. Rog să menționați în email: „Pipe Fitters 
Wanted" sau „Ship Mechanics Wanted" (în funcție la ce poziție aplicați). 
Pentru monitorizarea aplicanților, rog trimiteți CV-ul și la adresa 
barna.fuleki.ms@anofm.gov.ro . 
 

Data limită de înscriere: 29.05.2026. 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureş. 
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